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74; 9,79%

132; 17,46%

47; 6,22%

14; 1,85%

18; 2,38%

56; 7,41%

12; 1,59%
46; 6,08%1; 0,13%

73; 9,66%

14; 1,85%

62; 8,20%

21; 2,78%

43; 5,69%

133; 17,59%

10; 1,32%

Вкажіть Ваш ННІ/факультет
Агробіологічний факультет

Гуманітарно-педагогічний факультет

Економічний факультет

Механіко-технологічний факультет

Навчально-науковий інститут енергетики, 
автоматики і енергозбереження
Навчально-науковий інститут лісового і садово-
паркового господарства
Навчально-науковий інститут неперервної освіти 
і туризму
Факультет аграрного менеджменту

Факультет ветеринарної медицини

Факультет захисту рослин, біотехнологій та 
екології
Факультет землевпорядкування

Факультет інформаційних технологій

Факультет конструювання та дизайну

Факультет тваринництва та водних біоресурсів

Факультет харчових технологій та управління 
якістю продукції АПК
Юридичний факультет



1; 0,13%

4; 0,53%

66; 8,73%

323; 42,72%

362; 47,88%

Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш власний рівень фахової підготовки

1 2 3 4 5



1; 0,13%

1; 0,13%

30; 3,97%144; 19,05%

580; 76,72%

Як би Ви оцінили рівень викладання ФАХОВИХ дисциплін в нашому 
виші за 5 - бальною шкалою

1 2 3 4 5



2; 0,26%

3; 0,40%

32; 4,23%

178; 23,54%

541; 71,56%

Як би Ви оцінили рівень викладання ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИХ дисциплін 
в нашому виші за 5 -бальною шкалою

1 2 3 4 5



45; 5,65%

103; 12,94%

20; 2,51%

54; 6,78%

13; 1,63%

547; 68,72%

14; 1,76%

Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась незадовільно, то в 
чому це виявлялось (відзначте найважливіші фактори)? 

Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін

Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах

Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника

Викладач вражав своєю некомпетентністю та 
байдужістю до роботи

Викладач на низькому рівні володіє 
технологіями дистанційного навчання

Все було відмінно

Інше 



211; 27,91%

57; 7,54%

445; 58,86%

43; 5,69%

Як часто Ви відвідували заняття?

2-3 рази на тиждень В середньому раз на тиждень

Постійно (практично щодня) Рідко (майже не відвідую)



216; 28,57%

143; 18,92%

355; 46,96%

42; 5,56%

Ви навчались на:

Більше добре, аніж посередньо Відмінно Відмінно й добре Посередніх оцінок було більше



228; 30,16%

78; 10,32%

108; 14,29%

111; 14,68%

231; 30,56%

Як часто протягом останнього року навчання Ви обговорювали з 
викладачами етику та/або академічну доброчесніть:

Важко відповісти Дуже рідко Дуже часто Рідко Часто



29; 3,84%

37; 4,89%

44; 5,82%

646; 85,45%

Як діяв викладач у разі порушення з вашого боку академічної доброчесності:

Анулював виконану роботу Знижував бали за іспит/залік

Зробив усне зауваження Я не був у такій ситуації



546; 34,34%

574; 36,10%

165; 10,38%

305; 19,18%

Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до занять? 

Інтернетом Матеріалами з електронних курсів

Друкованими матеріалами з університетської бібліотеки Науковими монографіями, статтями



37; 4,89%

22; 2,91%

46; 6,08%

97; 12,83%

237; 31,35%

51; 6,75%

266; 35,19%

Після завершення навчання 
і отримання диплома Ви:

Планую виїхати за кордон на роботу

Планую здобувати другу вищу освіту (хочу 
змінити професію)

Планую поєднувати роботу і продовжувати 
навчання

Планую поступати в Аспірантуру

Планую працевлаштуватися за фахом

Планую працевлаштуватися, але не за 
здобутим фахом

Я вже працюю, працевлаштувався ще під 
час навчання




